
Милош Вучевић: Српски путници враћени из Тивта од "оружја" имали само транспарент 'Србија побеђује' и токи-воки
четвртак, 04 јун 2026 11:05

 БЕОГРАД - Председник СНС и саветник председника Републике Милош Вучевић
изјавио је данас да су сви узнемирени након саопштења БИА и да се нада да ће
председник Александар Вучић да донесе најбољу одлуку о томе да ли би требало
да иде на самит ЕУ - Западни Балкан у Тивту.

  

"Ми не тражимо да Црна Гора буде српскија држава од Србије, само да немају
антисрпски наратив као константу. Ми Црну Гору не оспоравамо у ниједном сегменту",
рекао је Вучевић за ТС медиа.

  

Коментаришући што је авион са српским путницима враћен из Тивта за Београд,
Вучевић је рекао да путници који су били у авиону нису на потерници, већ
слободни грађани и да их неко намерно криминализује из Подгорице, што је, како
је рекао, класична политичка злоупотреба.

  

"И наравно подгревање атмосфере за долазак Александра Вучића у Тиват. Још нисам
чуо кривично дело које су ти момци урадили. Од оружја су имали транспарент 'Србија
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побеђује' и токи-воки. Шта је ту спорно, што се од тога прави фама? Вучић иде у Тиват и
прави се атмосфера да је он тамо непожељан. Плус имамо мафијашке кланове из Црне
Горе, који покушавају да владају овим регионом и Европом", рекао је Вучевић.

  
  

Још нисам чуо кривично дело које су ти момци урадили. Од оружја су имали транспарент
'Србија побеђује' и токи-воки. Шта је ту спорно, што се од тога прави фама? Вучић иде у
Тиват и прави се атмосфера да је он тамо непожељан

    

Он је указао да путници на том лету не би могли да полете из Београда, да су спорни у
смислу кривично-правне одговорности.

  

"Ја претпостављам да су то патриоте. Сви су се узнемирили након саопштења БИА,
надам се да ће председник да донесе најбољу могућу одлуку да ли треба да иде на
самит у Тиват. Има важне састанке тамо, чекају га светски лидери", навео је Вучевић.

  

 Безбедносно-информативна агенција саопштила је јуче да је званично саветовала
председнику Србије Александру Вучићу да не путује у Црну Гору јер је установљено
постојање високог безбедносног ризика.

  

У саопштењу објављеном на сајту БИА се наводи да се према оперативним сазнањима те
агенције, вођа кавачког клана Радоје Звицер налази у Црној Гори.

  

Додаје се да безбедносна процена која је више пута тражена од службе домаћина скупа
у Црној Гори није достављена БИА, супротно свим правилима професије и одговорног
односа.

  

(Танјуг)
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